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15. kolo, 11.11.2023, 14:30, Stadion SK Jiskra Rýmařov
rozhodčí: Michal Vychodil

ZÁPAS

5. Palys 17. Bahounek

ŽK: Otepka, VítekŽK: Faltýnek, Palys

ČK: ---ČK: ----

Pitron - Dostál, Kneifel,
Kolísek, Palys - Faltýnek (65.
Kršek), M. Furik, J. Furik,

Hleba (88. D.Furik) - Němec
(46. Navrátil), Jeřábek.
Trenér: Milan Furik.

Tomek - Vítek, Dulík, Matyáš,
Mikuš - Venený - Stuchlík
(90.+1 Hnilo), Bahounek,

Otepka, Mlýnek (70. Hruška)
- Strachoň.

Trenér: Lukáš Pazdera.



TRENÉR
Milan Furik: Odchody a zranění jsou nepříjemné, ale

budeme bojovat

Fotbalisté Rýmařova v sobotu vstoupí do jarní části soutěže
zápasem proti Kostelci na Hané. Trenéra Milana Furika čeká na jaře
těžká zkouška. Kádr půjde do druhé poloviny ve značně
obměněné sestavě. K odchodům, zdravotním stavům hráčů a
ambicím pro jaro poskytl trenér Furik rozhovor.

Jak hodnotíte zimní přípravu?

„To záleží na úhlu pohledu. Co se týče výsledků, tak jsme ani jednou
nevyhráli a inkasovali jsme hodně branek. Je ale pravda, že v každém
zápase jsme museli hodně točit sestavu, hlavně kvůli zdravotnímu
stavu hráčů. Když nepočítám zápas proti dorostencům Sigmy, tak ty
ostatní tři zápasy, které jsme prohráli, byly vždy velmi podobné. První
poločasy byly obstojné a slušné, ale jakmile jsme prostřídali, tahali
jsme vždy za kratší konec. Ale zase jsme měli vyzkoušet a vidět v akci
některé naše dorostence.“

„Zároveň si myslím, že jsme čelili opravdu kvalitním soupeřům. Ať už
to byl třetiligový Uničov, z vedlejší divize B-tým Opavy a Šumperk,
nebo sedmnáctka Sigmy, hrající celostátní dorosteneckou ligu. Po
sportovní stránce asi není dobře, že jsme všechny zápasy, s výjimkou
remízy se Sigmou, prohráli.“

„Po utkání proti Sigmě jsme bohužel začali čítat velké ztráty v sestavě.
Budeme jen doufat, že se to co nejdříve spraví.“

Kádr opustili čtyři hráči. Řeknete fanouškům, proč?

„Tři byly dopředu avizované, jeden byl trochu nečekaný. Dva kluci,
Vojta Kneifel a Dušan Dostál, skončili z osobních důvodů, čekali
přírůstky do rodiny. Dojíždění do Rýmařova jim dělalo problémy. Na
Kneifela se nabalil Rosťa Faltýnek, který neměl s kým jezdit. Také
skončil Petr Čikl, náš nejlepší střelec. Toho musíme nějakým stylem
nahradit, jeho osm gólů bude hodně chybět. Rozhodl se přĳmout
nabídku z nižší soutěže.“



Zároveň nás hodně trápila zranění. Kteří hráči budou v úvodu
sezóny chybět?
„To se těžko hodnotí, doufám, že to nebude dlouhodobé. Honza
Kolísek musel na chirurgický, naštěstí pouze laparoskopický. V závěru
přípravy nám chyběl David Hleba, trápily ho vazy, ale už se cítí dobře
a v sobotu by možná mohl hrát. Zápas proti Sigmě bohužel odnesl
zlomeným zápěstím Jirka Furik. To je hodně nepříjemné. U Michala je
to individuální, jde o svalové věci, a to se nedá dobře predikovat.
Pozitivní je, že už je v pořádku Peťa Kršek, ve středu byl trénovat.“

Jaký tedy bude cíl pro jarní část sezóny?

„Ambice, které jsme měli, a sice, že jsme chtěli stát na bedně, jsou
nedostižné. Mančafty mají velkou kvalitu a mají více bodů, nežmy. My
nesmíme rozdávat body doma a zaměřit se na soupeře, kteří jsou
v tabulce kolem nás, zejména pod námi. Pak bychom asi měli soutěž
v poklidu dohrát. A ambice? Rádi bychom se udrželi ve středu tabulky.
Mohou přĳít dva, tři nepovedené zápasy a můžeme se dostat do
nepříjemné situace, kdy se nás bude třeba týkat boj o záchranu.“

Odchodů i zranění je docela dost. Jsou nějaké nové tváře v týmu?

„Zatím pouze kosmetické. K týmu se připojil Zdena Horák, který
v Rýmařově už v minulosti působil. Měl ale dlouhou pauzu, takže musí
nabrat fyzickou kondici, což bude chvíli trvat. My máme všechny posty
pokryté, myslím, že velmi kvalitně. Bohužel, s takovým počtem zranění
se bude těžké v úvodu sezóny vyrovnat. Nezapomeňme, že Pavel
Jeřábek se nám vrátí až v den utkání proti Kostelci, přípravu s námi
prakticky neabsolvoval, byl totiž na vojenském výcviku. Prvních čtrnáct
dnů bude velmi těžkých. Ale věřím, že kluci to zvládnou, fotbalisté to
určitě jsou. Budeme se rvát.“

Naším prvním soupeřem bude v sobotu tým Kostelce na Hané. Je
to nováček soutěže, na podzim nás doma porazil 4:1. Co od něj
očekáváte?

„Je pravda, že mu vyšel vstup do sezóny proti nám. Hrál velice
efektivně, dlouhými nákopy nás přehrál. My musíme být
zodpovědnější a nesmíme podceňovat soupeře. V prvním utkání proti
Kostelci neměli hráči dobrý přístup. Je třeba k tomu přistoupit jinak.
Doufám, že terén bude hratelnější a bude svědčit kombinačnímu
fotbalu.“



V sobotu odstartuje jarní část Moravskoslezské divize E. Jiskra do
ní vstoupí z devátého místa. Zimní přípravné období hodnotí
nejzkušenější hráč týmu Kamil Kocúr. „S přípravou jsem nikdy
neměl problém, vím, že to dělám i pro sebe,“ řekl v rozhovoru.

V šestatřiceti letech jsi nejstarším hráčem našeho týmu. Byla
příprava hodně náročná z tvého pohledu?

„Musím říct, že to není jak v minulých přípravách, neabsolvuji každou
tréninkovou jednotku. Toho času mám už méně, ale doplňuji to
hokejem. Nemyslím si, že bych zaostával, ba naopak, cítím se velmi
dobře. Myslím si, že na sezónu jsem dobře připravený.“

Ze čtyř utkání jsme jednou remizovali a třikrát prohráli. Jak
hodnotíš tyto přípravné zápasy?

„Asi to budu hodnotit postupně, každý zápas byl jiný. V Uničově nám
chyběl Míša Furik, což je výrazná osobnost a důležitý hráč pro
Rýmařov, přesto myslím, že jsme hráli proti třetiligovému soupeři
velmi dobře, poctivě. V první půli jsme byli vyrovnaným soupeřem, byť
Uničov měl více ze hry, ale my jsme hráli dobře organizovaně a
kompaktně. Dokonce jsme vedli, pak ale Uničov prokázal svoji kvalitu
a dostal se do vedení. Dlouho se však pořádně nemohl prosadit, měl
dost problémů s naší hrou. I my jsme měli šance na vyrovnání. Je
škoda, že v závěru přišla zbytečná penalta, my jsme navíc v závěru
prostřídali a šlo to trochu cítit. Udělali jsme pár zbytečných chyb.
Výsledek 1:5 ale vypadá hůř, než co se odehrávalo na hřišti. První
zápas tedy hodnotím velmi pozitivně, myslím si, že to byl dobrý výkon.
“

O čtyři góly vás porazil také Šumperk.

„To už hodnotím hůř. Nechytli jsme tempo zápasu a brzy jsme
prohrávali. Sice jsme pak hru vyrovnali a my se dostali i do vedení díky
slepeným gólům. První poločas byl ještě poměrně dobrý, nakonec
skončil 2:2. Ten druhý už byl ale velmi špatný, nezvládli jsme ho.
Dostali jsme pár laciných gólů a naše hra se sesypala. Bylo to bez

KAMIL KOCÚR
Cítím se dobře, jsem připravený



nasazení, disciplíny a konečný výsledek 2:6 je hrůzostrašný. I když
prohráváme, tak se na to nemůžeme vykašlat a dohrávat koncovky
lépe. Každý zápas by nám měl něco dát, tohle nám ale nedalo nic a
byli jsme po zásluze potrestáni.“

A co remíza s dorostenci Sigmy?

„I rozhodčí se divil, že jsme nevyhráli. Mladí kluci ze Sigmy měli sice
pár závarů, my jsme ale byli mnohem nebezpečnější. Dvakrát jsme šli
sami na bránu v první půli, nedali jsme ale nic. Po změně stran jsme
dostali gól z penalty, Sigma se dostala do vedení, což si myslím, že
nebylo úplně zasloužené. Podařilo se nám ale vyrovnat. Do hry šli naši
dorostenci a myslím, že to pro ně byl hodně dobrý zápas. Nastoupili
prakticky proti svým vrstevníkům a vedli si velmi dobře, hráli s
nasazením. Měli jsme na to, abychom Sigmu porazili, škoda, že mladý
Roman Marek netrefil bránu. Zápas bych i hodnotil pozitivně, kdyby
se nestalo to, co se stalo Jirkovi. Úraz ho prakticky vylučuje ze zápasů
po většinu jara, což je obrovský problém. Zvlášť, když chybí i Míša
Furik, takže nám chybí dva střeďáci a klíčoví hráči pro tým. Proto je
škoda, že jsme Sigmu neporazili, protože takový výsledek by nás
nakopl.“

V generálce jsme podlehli silnému B-týmu Opavy 2:4.

„Na to, že to byla generálka, tak jsme vůbec byli rádi, že jsme nějak
poskládali tým, nakonec se nám to podařilo díky dorostencům.
Pozitivem bylo, že jsme hráli na trávě, terén ale nebyl perfektní. Opava
lépe chytla začátek a rychle vedla 2:0, nám chvíli trvalo, než jsme se
do toho dostali. Pak jsme to dokázali srovnat, Opava držela míč, my
jsme kompaktně bránili a postupně si vypracovávali šance. Po krásné
kombinaci jsme snížili, Roman Marek pak využil jejich chybu a srovnal.
Dokonce se nám podařilo dát i třetí gól, ten však nebyl kvůli ofsajdu
uznaný. První poločas byl nakonec dobrý. Do druhé půle Opava
prostřídala, my jsme po přestávce nedokázali udržet kompaktnost a
po právu jsme dostali další dva góly. Opava měla více šancí a
zaslouženě vyhrála. Sice jsme prohráli v generálce, což není dobré, ale
na to, jak jsme byli poskládaní, tak bylo pozitivní, že se v dobrém
světle ukázali dorostenci. To, že jsme však v přípravě ani jednou
nevyhráli, ale určitě pozitivní není. “

Ty jsi v Rýmařově na konci minulé sezóny skončil, po pár kolech jsi
se ale vrátil zpět. Proč? ... Zbytek rozhovoru na našem webu.

Chybí ti derby proti okresním rivalům?



Zdeněk Vilímek 0 000019.3.200118
Vojtěch Pitron 1 0111541228.08.20021

Milan Křepelka 1 005341023.1.20048
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David Hleba 3 0411791412.6.199819
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Lukáš Cvacho 0 1124335.2.19886
David Furik 0 024831126.1.19953
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Michal Furik 2 0111961514.7.199211
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Prvním soupeřem Jiskry Rýmařov v jarní části Divize E je nováček
soutěže z Kostelce na Hané. Klub pochází z obce ležící severozápadně
od Prostějova. Letošní ročník je pro něj vskutku historický. Hanáci totiž
vůbec poprvé postoupili do divize, čímž prozatím završili zlatou éru,
kterou právě zažívají. Klub totiž ještě v roce 2005 hrál okresní přebor,
následovaly však postupy: 2007 do I.B třídy, 2017 do I.A třídy, v roce
2022 do krajského přeboru a hned v roce 2023 do divize.

Ve své nováčkovské sezóně se s osudem pere Kostelec více než
statečně. Jiskra s ním sehrála jeho historicky první zápas v divizi, který
skončil vítězstvím Hanáků 4:1. V sobotním utkání tedy budou chtít
svěřenci trenéra Milana Furika tuto prohru oplatit.

Kostelec na Hané přezimoval na 13. místě, na podzim nakonec
vybojoval 15 bodů, když v 15 utkáních 5x zvítězil a 10x prohrál. Výhra
nad Jiskrou je zatím jeho nejvyšším vítězstvím. Zejména v závěru
podzimu se mužstvo trenéra Keluce prezentovalo lepší formou, ve 13.
kole si například vyšláplo na silné Kozlovice, které na jejich půdě
porazilo 2:0

V zimní přípravě sehrál Kostelec osm zápasů, třikrát zvítězil, jednou
remizoval a čtyřikrát prohrál. Většinou hrál proti týmům z nižších
soutěží, cenný skalp si ale připsal proti Břidličné, kterou porazil 2:1.
Také Kostelec se utkal se sedmnáctkou Sigmy Olomouc, v prvním
utkání přípravy s ní prohrál 0:2.

NA HANÉFC KOSTELEC

Brankáři
Marek Hradečný, Jan Vítek, Jakub Výmola

Obránci
Michal Prokop, Tomáš Konečný, David Zbožínek, Lukáš

Grulich, Michal Lužný, Karel Fajstl, Jakub Pavlíček
Záložníci

Vojtěch Kořenovský, Adam Grulich, Dominik Hruban, Adam
Klimeš, Jan Skalník, Michal Škrabal, Tomáš Los, Marek

Brhel, Jakub Ondroušek
Útočníci

Denis Holub, David Preisler, David Holub zdroj: fcknh.cz
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Všem našim fanouškům a partnerům.
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